
ÎN ATENȚIA STUDENȚILOR DIN ANI TERMINALI 

LA STUDII DE LICENȚĂ ȘI MASTER 

 

➢ TOȚI studenții restanțieri, inclusiv cei aflați în situații speciale (veniți prin admitere și promovați în an superior, prelungire de 

școlaritate, transferați, reînmatriculați sau în reluare de studii), sunt obligați să completeze, Cererea de reexaminare (vezi modelul 

disponibil pe site http://stec.univ-ovidius.ro/pagini/secretariat#formulare-tipizate) care va fi trimisă pe adresa de mail a secretarei 

programului de studiu până la data de 01 iulie 2025. 

Studenții restanțieri  vor trimite cererea  însoțită și de dovada plății (50 lei/examinare numai pentru disciplinele din an anterior). 

Excepție fac cei aflați în situații speciale pentru că aceștia achită taxe corelate cu punctele de credit conform fișelor de diferențe primite.  

Studenții restanțieri vor contacta profesorul titular pentru detalii legate de modalitatea de evaluare aplicată la reexaminare. 

➢ Numai studenții integraliști pot solicita, într-o singură cerere, MĂRIREA notei la cel mult 3 discipline din anul de studiu curent. 

Examinarea este gratuită, prezența obligatorie și nu se poate repeta, rămânând valabilă nota obținută la ultima evaluare. Pentru MĂRIRE 

se completează tot Cererea de reexaminare (studentul menționează că participă la mărire) (vezi modelul disponibil pe site http://stec.univ-

ovidius.ro/pagini/secretariat#formulare-tipizate) și care  va fi trimisă pe adresa de mail a secretarei programului de studiu până la data 

de 01 iulie 2025. 

 

➢ Toți studenții au obligația de a-și verifica notele în platforma SOLARIS (https://portal.univ-ovidius.ro/login ). 

Eventuale neconcordanțe vor fi semnalate în cel mai scurt timp profesorului sau secretariatului, pentru a fi soluționate până la înscrierea la 

examenul de finalizare studii. 

Perioadele de înscrierea la examenul de finalizare studii sunt: 

 pentru studii Licență – 09-11 iulie 2025 

 pentru studii de Master – 14-15 iulie 2025 

 

Studenții care nu au acumulat cele 180 credite (program studii licență), respectiv 120 credite (program studii master) pentru a deveni 

ABSOLVENȚI, vor urmări informațiile ce vor fi postate pe site. 
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